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KRAPINSKO-ZAGORSKA – ZDRAVA ŽUPANIJA 

Projekt Baltazar

Projektom Baltazar osiguravaju 
se pomoćnici u nastavi i stručni 
komunikacijski posrednici za 
učenike s poteškoćama u ra-

zvoju u osnovnim i srednjim školama 
na području Krapinsko-zagorske župa-
nije. Projekt se provodi već devetu go-
dinu zaredom i primjer je dobre prakse 
aktivnog uključivanja učenica i učenika 
s poteškoćama u razvoju u redovne 
uvjete školovanja u osnovnim i sred-
njim školama. Od početka školske go-
dine 2014./2015. na području Krapin-
sko-zagorske županije provedeno je 
šest ciklusa projekta Baltazar, putem 
kojih je osigurano 578 pomoćnika u 
nastavi/stručnih komunikacijskih po-
srednika. Svake godine, mimo projek-
ta, dodatnih 50 pomoćnika u nastavi 
osiguravaju udruge s područja Krapin-
sko-zagorske županije. Kako je potreba 
za pomoćnicima u nastavi veća nego 
što je projektom moguće osigurati, do-
datnih 10 do 15 pomoćnika u nastavi 
osigurava Krapinsko-zagorska županija 
vlastitim sredstvima i uz sufinanciranje 
jedinica lokalne samouprave. 
Provedba projekta financira se sredstvi-
ma Europskog socijalnog fonda (95%) 
uz sudjelovanje Krapinsko-zagorske žu-
panije vlastitim sredstvima (5%). 
Aktualnim se projektom Baltazar 6 tije-
kom šk. god. 2022./2023. osiguralo 79 

pomoćnika u nastavi i 1 stručni komu-
nikacijski posrednik za ukupno 94 uče-
nika s poteškoćama u razvoju u osnov-
nim i srednjim školama na području 
Krapinsko-zagorske županije.
Provedbom projekta Baltazar doprino-
si se poboljšanju socijalne uključenosti 
i integraciji učenika s poteškoćama u 
razvoju u osnovnim i srednjim školama 
u sredini u kojoj žive čime se izravno 
utječe na poboljšanje njihovih obra-
zovnih postignuća. Višegodišnja po-
drška pomoćnika u nastavi/stručnog 
komunikacijskog posrednika razvija si-
gurnost i asertivnost učenika s poteš-
koćama u razvoju u socijalizaciji s vrš-
njacima iz razreda, a očit je i napredak 
u razvijanju samostalnosti učenika. 
Provedbom projektnih aktivnosti stva-
raju se preduvjeti za lakše uključivanje 
učenika s poteškoćama u razvoju u 

okolinu, lakše svladavanje nastavnog 
procesa, socijalizaciju i razvoj, a poštu-
jući načela različitosti i tolerancije, pro-
jekt predstavlja veliku dobrobit za 
društvenu zajednicu.
Na kraju nastavne godine u sklopu pro-
jekta Krapinsko-zagorska županija uz 
podršku partnera na projektu organizira 
završno događanje pod imenom Festi-
valčić kojim se slavi kreativnost, toleran-
cija i uključivost, a sudionici su učenice i 
učenici iz osnovnih i srednjih škola 
Krapinsko-zagorske županije. Događa-
nje okuplja učenice i učenike s poteško-
ćama u razvoju i njihove kolege koji 
svoje škole predstavljaju putem promo-
tivnih štandova te glazbenim, plesnim i 
dramsko-scenskim izvedbama.
Vrijedno je spomenuti da je značaj pro-
jekta Baltazar prepoznat i međunarod-
no te je 2021. g. osvojio prestižnu 
 nagradu publike u sklopu Europske 
komisije Regiostars 2021. u kategoriji 
Pravedna Europa: Njegovanje inkluzije 
i antidiskriminacija.
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